

اب ہم پیچھے نہیں ہٹ سکتے

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ بعموہ العزیز کا خطبہ جو المصلح کی گوشۂ اشاعت میں شائع ہوا ہے۔ ناظرین المصلح نے پڑھ لیا ہوگا۔ اور ہمیں امید ہے کہ تمام جماعتوں نے گوشۂ جمعہ میں من لیا ہوگا۔ اس عظیم خطبہ سے جماعت پر یہ حقیقت اب اچھی طرح واضح ہو رہی ہے کہ اللہ تعالیٰ نے ہمارے لیے کئی کئی نئے راستے کھول دیے ہیں۔ اگرچہ حضور نے یہ بات پہلے بھی واضح طور پر جماعت کے سامنے رکھی تھی مگر حضور کو دوبارہ اس طرف توجہ دلانے کی ضرورت پیش آئی ہے۔ تو اس سے یہی نتیجہ نکالنا چاہئے کہ جو کچھ حضور ایہ اللہ تعالیٰ نے ہمارے لیے نئے راستے کھول دیے ہیں، انہیں ہم نے اپنی طرف سے اپنی طرح سے اچھی طرح اس کا مفہوم لینے کی ضرورت نہیں کیا ہے۔

چنانچہ یہ حقیقت اس بات سے واضح ہوتی ہے کہ اس سال دعوتوں کی تعداد پچھلے سال سے مقابلہ بہت کم ہے۔ اور اگرچہ یہ کمی رفتہ رفتہ دور ہو رہی ہے، اور پچھلے سال کے دعوتوں کے ساتھ نسبت برابر ہو رہی ہے مگر یہ رفتار ترقی کافی نہیں ہے جیسا کہ حضور ایہ اللہ تعالیٰ کے خطبہ سے معلوم ہوتا ہے۔ دعوتوں کی تاریخ ۱۵ فروری تک ہے۔ گویا آج ۱۵ دن باقی ہیں۔ حضور نے تحریک جدید کے نئے سال کا آغاز فروری کے آخری ہفتے میں فرمایا تھا۔ گویا آج تک دو ماہ سے زیادہ عرصہ ہو چکا ہے۔ اور دعوتوں کی نسبت ابھی تک پچھلے سال سے ۲۰ فیصدی کم ہے۔ ہونا تو یہ چاہیے تھا کہ جس قدر زیادہ تحریک جدید کی اہمیت حضور ایہ اللہ تعالیٰ نے اپنے خطبہ میں ظاہر فرمائی تھی۔ اس کو عکس کرتے ہوئے آج تک دعوتوں کی نسبت ۵۰ فیصدی پچھلے سال سے زیادہ ہونی چاہیے تھی مگر ہے۔ ۲۰ فیصدی کم۔ ہمارے اس تیس سال سے جو آپریشن کی جا رہی ہے۔ گویا جتنی تعداد دعوتوں کی ہونی چاہیے تھی۔ اس وقت تک ۶۰ فیصدی کم ہے۔

اگر ہماری جماعت واقعی اپنے مقاصد کے حصول میں ترقی کر رہی ہے تو تحریک جدید کے دعوتوں کا یہاں نہ اس کی رفتار ترقی ناچسنے کے لئے بہترین پیمانہ ہے۔ کیونکہ جیسا کہ حضور ایہ اللہ تعالیٰ نے اس خطبہ سے ہی نہیں بلکہ آپ کی تمام تحریرات اور تقریرات سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے لئے سچے اور حضرت خلیفۃ المسیح الاول کی جدوجہد سے ثابت ہوتا ہے۔ جماعت کے وجود کی ضرورت ہی اس بنیاد پر ہے کہ وہ تبلیغ اسلام کے جہاد میں روز بروز اپنی رفتار ترقی زیادہ کرتی چلی جائے۔

اس لئے یہ کہنا کہ اس سال خاصہ جیکہ حضور ایہ اللہ تعالیٰ نے تحریک جدید کی اہمیت نئے سال کے آغاز سے اپنے خطبہ میں نہایت صاف صاف الفاظ میں واضح فرمادی تھی کہ دعوتوں کی تعداد پچھلے سال سے دوگنی نہیں تو کم از کم ڈیڑھ گنا ہونی چاہیے تھی۔ کوئی غیر معمولی یا دور از قیاس بات نہیں مگر یہ بات شرفناک نہیں کہ ڈیڑھ گنا تو کچھ پچھلے سال کے برابر بھی ابھی تک وعدہ نہیں آئے۔ بلکہ ۲۰ فیصدی کم آئے ہیں۔

ہمیں حضور ایہ اللہ تعالیٰ کے تازہ خطبہ سے مندرجہ ذیل الفاظ پر بار بار غور کرنا لازمی ہے۔

۱۔ اب اگر تحریک جدید کے فروغ کے لیے وہ سے ہمیں کسی مہم کو نذر کرنا پڑا تو تمہاری ناک کٹ جائے گی۔ اب ناک کٹانے سے محفوظ رہنے کے لئے تمہیں ساتھ ساتھ چلنا پڑے گا۔ تم اپنے آپ کو تبلیغ میں اس طرح پھنسا بیٹھے ہو کہ اب سولہ بیسے شرمی اور بے حیائی کے کوئی چیز نہیں جو تمہیں اس کام سے ہٹا سکے تبلیغ اسلام کے مستحق جو ذمہ داری تم پر عائد ہوتی ہے۔ تم اس فرض کو جانے دو تم اپنے ناک کی حفاظت کرو۔ اگر تم تحریک جدید سے ہٹ گئے تو تمہاری ناک کٹ جائے گی۔ اللہ تعالیٰ نے تمہارے ساتھ یہ طریق فرستائے ہیں اور تمہاری ناک کٹ جائے گی۔

نجات کی طرف دوڑو

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ بعموہ العزیز

(۱) اللہ تعالیٰ نے مومنوں سے ان کی جانیں اور مال اس شرط پر مانگ لئے ہیں کہ وہ ان کو جنت دیگا (قرآن کریم) اے مومنو! کیا تم نے اپنے مالوں کا کوئی حصہ بھی تحریک جدید میں دیا ہے کہ تم خدا سے جنت مانگ سکو؟

(۲) دنیا میں آج اللہ تعالیٰ کو قریباً ہر گھر اور ہر ملک سے نکال دیا گیا ہے۔ اے احمدی غلغلہ! اللہ تعالیٰ نے تم کو مقرر کیا ہے۔ کہ خدا کو اس کے گھر میں داخل کرو۔ کیا تمہارا جہاد کے جہاد میں بڑھ چڑھ کر حصہ لے کر تم خدا کو اس کے گھر میں داخل نہ کر دو گے؟

(۳) سب سے زیادہ مظلوم انسان آج محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ہیں۔ ہر سال لاکھوں کتب آپ کے چاند سے زیادہ روشن چہرہ پر گرہ ڈالنے کے لئے شائع کی جاتی ہیں۔ اے محمد رسول اللہ کی محبت کے دعویٰ دارو! کیا تم اس کے جواب میں اپنی جیبوں میں ہاتھ نہ ڈالو گے۔ اور تحریک جدید میں حصہ لکر اپنی محبت کا ثبوت نہ دو گے؟

— مرزا محسن احمد —

۴۴ کہ تم کمزوری کا شکار نہ ہو جاؤ۔ اور تمہیں معذور ہونے اور بھاری رکھانے کا موقع مل جائے۔ تم دس اور انیس کے پھر میں نہ پڑو۔ یہ کام قیامت تک کے لئے ہے یا یوں سمجھ لو کہ یہ کام اس وقت تک کے لئے ہے۔ جب تک تم زندہ ہو جب تم جاؤ گے تو یہ کام تمہارے لئے بند ہوگا۔ اور جب یہ کام بند ہوگا تو تم جاؤ گے اگر تبلیغ اسلام ختم ہوگی۔ تو تمہاری روحانی زندگی ختم ہو جائے گی۔ اور اگر تم کوئی طور پر زندہ رہو گے۔ تو تبلیغ اسلام میں ختم نہیں ہوگی؟

چونکہ جماعت احمدیہ کے وجود کی بنیاد ہی اس امر پر ہے۔ کہ وہ آج جبکہ اسلام کو قبول کرنے کے لئے دنیا تیار ہو رہی ہے۔ تمام دنیا میں اسلام کا بیٹا ہو چکا ہے۔ تو اگر وہ اپنے اس بنیادی مقصد کے سرانجام دینے کے لئے اپنا سب کچھ نہ لگا دے تو وہ اپنی حقیقی زندگی کا ثبوت کس طرح دے سکتی ہے۔ اگر حکومت کا کوئی محکمہ وہ کام ہی چھوڑ دے۔ جس کے لئے وہ تمام کیل گیا ہے۔ تو اس محکمہ کا وجود یا عدم وجود برابر ہے۔ مثلاً اگر عدلیہ کوئی کام نہ کرے۔ جو مقدمات پیدا ہوں۔ وہ اس طرح بغیر انصاف کے جسے ہوتے رہیں۔ بیچ اور مصف عدالتوں میں نہ آئیں۔ اور اگر آئیں تو کبھی بائیکاٹ کر لوٹ جائیں یا دعوتیں اڑاتے پھریں۔ باقی عمل بھی کوئی کام نہ کرے۔ تو عدلیہ کا وجود موت سے بڑھ نہیں تو اور کیا ہے؟

(باقی دیکھیں صفحہ ۴۴)

جمہوریہ ہندویشیا کے صدر ڈاکٹر سوکارنوی کی خدمت میں جماعت ایشیا کی طرف ولندیزی ترجمہ قرآن کریم کی پیشکش

جماعت احمدیہ ہندویشیا کے ایک وفد کی صدر جمہوریہ سے ملاقات

(از کرم حافظ قدرت اللہ صاحب سکریٹری احمدیہ مسلم مشن انڈونیشیا و)

قرآن مجید کے ڈچ ترجمہ کی اشاعت
ڈچ زبان میں ترجمہ قرآن مجید کی اشاعت
تمام جماعت کے لئے عموماً اور بالخصوص ہندویشیا
میں بسنے والوں کے لئے خاص طور پر خوش کاموں میں
ہے۔ اس ترجمہ قرآن مجید کی اشاعت سے نہ صرف
مذکورہ دو ممالک میں پیغام حق پہنچانے میں بہت
حاصل ہوگی۔ بلکہ اس سے ڈچ کی آواز اور اس کے
ملحقہ جزائر نیز، بلجیم اور جنوبی افریقہ کے
بعض حصوں میں بھی آسانی ہوگی۔ اس کے علاوہ
نئے منصوبہ کے ماتحت سمیت سے ڈچ گروہوں
کو کینیڈا اور آسٹریلیا کے وسیع علاقوں میں
بھی پھیلا جا رہا ہے۔ اس لئے ان علاقوں میں بھی
یہ ترجمہ مفید ثابت ہوگا۔ اللہ تبارک سے دعا
ہے کہ وہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ
بمقامہ العزیز کے پاس ایک اور بڑے ارادوں میں
برکت ڈالے جن کے ماتحت حضرت احمدیوں نے انگریزی
تفسیر القرآن کے علاوہ سات غیر زبانوں میں بھی
ترجموں کا کام شروع کروایا۔ آج ہم ان
سارک و کوششوں کا شرف ڈچ ترجمہ القرآن
کی صورت میں اپنے سامنے دیکھ رہے ہیں۔ اور
ہم امید کرتے ہیں کہ دیگر تمام بھی اسی طرح نظر ثانی
کے بعد بہت جلد منصفہ شہرہ آفاق بن جائیں گے
واللہ اعلم۔

اس ترجمہ کی ایک خصوصیت

ہمارے اس ترجمہ قرآن مجید کی ایک خصوصیت
السیہ ہے کہ جسے دنیا کی ہر نظر انداز نہیں کر سکتی
بلکہ وہ ہمیشہ ہماری قدر کی نگاہ سے دیکھی
جائے گی۔ اور وہ اس قرآن مجید کا مقدمہ یا دیباچہ
ہے۔ جو حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ
سے اپنے قلم سے تحریر فرمایا ہے۔ ایک طالب حق
اور ایک محقق کے لئے یہ مفصل اور مبسوط دیباچہ
ایک ایسا خزانہ ہے جس سے وہ ہمیشہ فیض
پونتا رہے گا۔

یہ امر خوش کامیاب ہے کہ اس قرآن مجید
کا ظاہری صورت بھی نہایت دلکش اور خوبصورت
ہے۔ اور اس میں نہایت بڑا دخل ہمارے مالدیٹ
مشن کے مبلغین کا ہے۔ اور ان دوسرے صاحب

کلمے جنہوں نے اس کے لئے سرتیڑ کوشش کی۔
اللہ تعالیٰ انہیں اسکی بہتر جزا عطا فرمائے۔
اس ڈچ ترجمہ قرآن کی ایک کاپی چند روز
ہوئے۔ بڑی ہوائی ڈاک میں مالدیٹ سے وصول
ہوئی۔ اور اس کے ساتھ یہ خواہش کی گئی کہ
اسے جناب پریذیڈنٹ جمہوریہ ہندویشیا
ڈاکٹر سوکارنوی صاحب کی خدمت میں سب رنگ
میں پیش کر دیا جائے۔ چنانچہ اس خواہش کی
تعمیل میں جناب ڈاکٹر سوکارنوی صاحب کی خدمت
میں درخواست کی گئی کہ وہ اس میں خاص طور پر
باریائی کا وقت عطا فرمائیں۔ تمام درخواست
ہو کر ان کی خدمت میں بہ بدیہ قرآن پیش کر سکیں۔
ہماری یہ درخواست قبول کر لی گئی۔ اور ہمیں
۱۱ اگست کو صبح ۱۰ بجے کا وقت دیا گیا۔ چنانچہ
صبح ۹ بجے کرم جناب مولیٰ عبدالواحد صاحب
مولیٰ فاضل حال رسالہ التبلیغ انڈونیشیا کی قیادت
میں ہم چار افراد یعنی کرم راؤن برایت صاحب
نائب صدر جماعت احمدیہ انڈونیشیا اور جناب
مرتولوا صاحب سکریٹری اور فارما اور فاکر
"آستانہ" یعنی ڈاکٹر سوکارنوی صاحب کے محل
میں پہنچ گئے۔ پریذیڈنٹ سوکارنوی صاحب نے سوائے
ہمیں باریائی کا شرف بخشا۔

انڈائی حال احوال پر چھنے کے بعد کرم
جناب مولیٰ صاحب نے پریذیڈنٹ سوکارنوی
صاحب سے اجازت چاہی کہ وہ بدیہ قرآن
پیش کرنے کے ضمن میں اپنے بعض جذبات کا
اظہار کرنا چاہتے ہیں۔ چنانچہ پریذیڈنٹ صاحب
نے بوجہ اس امر کی اجازت دیتے ہوئے فرمایا
کہ آپ بیٹھ کر بیٹھ کر کہنے سے اپنے خیالات کا
اظہار فرمادیں۔ کھڑے ہونے کی ضرورت نہیں۔
چنانچہ اس پر جناب مولیٰ صاحب نے نہایت
اختصار سے اپنے جذبات کا اظہار کیا۔ اور فرمایا
جناب عالی! ہم آج خاص طور پر جماعت احمدیہ
مالدیٹ کی نمائندگی کرتے ہوئے جناب کی خدمت
میں حاضر ہوئے ہیں۔ اور نہایت ادب سے گذارش
کرتے ہیں کہ سمیت ممکن ہے۔ جناب کے پاس
اس سے قبل ہی کوئی ڈچ ترجمہ قرآن موجود ہو۔

مگر جو خصوصیت اس ترجمہ کی پیشکش کو حاصل ہے۔
وہ شاید کسی اور جگہ نہ مل سکے۔ اور وہ چیز وصول
وہ مخلصانہ جذبات ہیں۔ جو اس کے پیچھے کارفرما
ہیں۔ یہ جذبات انڈونیشیا کی احمدیہ جماعت
ہی کی طرف سے ہیں بلکہ مختلف ممالک میں بسنے
والوں کے جذبات ہیں۔ اور اس سے مزید یہ کہ
اس بدیہ کے ساتھ مالدیٹ میں بسنے والے ڈچ احمدیوں
کیا نہیں کے جذبات بھی خاص طور پر شامل ہیں۔
جنہیں رشتہ اسلام نے ایک ہی لڑی میں
منسلک کر دیا ہے۔

اس کے بعد کرم جناب مولیٰ صاحب نے
بعض دیگر امور کے علاوہ یہ بھی فرمایا کہ مالدیٹ
میں اس وقت ہماری جماعت کی طرف سے امت
اسلام کی جو کوشش ہو رہی ہے۔ اس میں ہمارا
ایک انڈونیشین بھائی بھی خدمت کے فرائض
انجام دے رہا ہے۔ اور ہماری ان تعمیر کوششوں
کا اور اسلامی تقیم کے تعمیل جانے کا نتیجہ یہ ہے
کہ وہ ان صاحبم بنعمتہ اخوانا کا نظارہ
نظر آ رہا ہے۔ وہ ڈچ بھائی جو معلقہ کوشش
اسلام ہوتے ہیں۔ وہ اپنے انڈونیشین بھائی
کی اقتدار میں نماز ادا کرنے کو باعث مسرت
ہو رہی ہیں۔ بلکہ باعث فخر خیال کرتے ہیں۔ اور یہ
اسلامی تقیم کا اور اجوت اسلامی کا ہی نتیجہ
ہے جس سے اس قوم کے اندر ایسی تبدیلی پیدا
کر دی۔ اس کے بعد کرم مولیٰ صاحب نے فرمایا
دراصل یہ اسی اسلامی تقیم ہی کا کوشش ہے۔
کہ ان ڈچ مسلمان بھائیوں کے دل میں یہ جذبات
بھی موجزن ہوتے۔ کہ ان کے بعض ہمہرے جذبات
کے ساتھ آج یہ ترجمہ قرآن کریم ان کی خواہش
کے پیش نظر جناب عالی کی خدمت میں پیش کیا
جا رہا ہے۔ اور یہ اسلام کی روحانی برتری کا
ایک زندہ ثبوت ہے۔ ہماری دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ
تمام ڈچ قوم کو اسی طرح اسلامی اجوت اور
تعبت کے جذبات سے سرشار فرمادے آمین۔
اس کے بعد جناب مولیٰ صاحب نے اس
ترجمہ قرآن کی اس خاص خصوصیت کا بھی ذکر
فرمایا۔ کہ اس کا دیباچہ حضرت امام جماعت احمدیہ

کا لکھا ہوا ہے جس میں بعض ضروری مسائل پر
سیر کن بحث کی گئی ہے۔ اور ہم امید کرتے ہیں
کہ حضور احمدیوں کے یہ تہنیں خیالات آپ کے
لئے دلچسپی کا باعث ہوں گے۔

بعد ازاں جناب پریذیڈنٹ صاحب کا شکریہ
ادا کرتے ہوئے کرم مولیٰ صاحب نے ان کے
دعا کی کہ اللہ تعالیٰ انہیں اعلیٰ روحانی ترقی و
سے بھی اسی طرح نوازے۔ جس طرح انہوں نے
اپنی دنیوی زندگی میں عطا فرمایا ہے۔

اس کے بعد کرم مولیٰ صاحب نے جناب
پریذیڈنٹ صاحب کی خدمت میں قرآن کریم پیش
کیا۔ جو مضمحل جزو ان میں لپٹا ہوا تھا۔ یہ بدیہ
کڑوی کے ایک خوبصورت نقش و نگار و اسے
چھوٹے سے صندوق میں رکھ کر پریذیڈنٹ
صاحب کی خدمت میں پیش کیا گیا۔ جسے آپ نے
نہایت احترام اور اہتمام سے قبول فرمایا۔
اور شکریہ کے دلی جذبات کا اظہار کیا۔ اور
موقع پر پرس پوزیشن کیس کا نام لہندہ بھی موجود
تھا۔ جس نے خاص خاص مواقع کے تین چار
نوٹ بھی لےئے۔

جناب پریذیڈنٹ صاحب سے یہ نصیحت
کی ملاقات سمیت لے سکتے ہیں۔ اس سے آپ ہم
سے آزادی کے ساتھ گفتگو فرماتے رہے۔ اور
مختلف مسائل پر تہا دلہ خیالات پر تہا
دوران ملاقات میں آپ نے نہایت برادارانہ
میں چاہئے سے ہماری تواضع فرمائی۔ اس موقع پر
جناب پریذیڈنٹ صاحب نے قرآن کریم کو خود کھولا
اور اس کے بعض حصوں کو دکھا۔ اور اس واقعہ پر
مسرت کا دوبارہ اظہار فرمایا۔

اس واقعہ کی خبر فرمادی برسر
انڈونیشیا میں بھی لگی۔

ملک کے لیڈنگ اخبارات نے اس واقعہ کا
ترجمہ حکومتی اخبارات نے بھی شہرہ آفاق
ترجمہ (انڈونیشیا) اور ڈچ اخباروں میں اپنے صفحہ پر
تعمیل خبریں لے کر لگی ہیں۔ اس کے علاوہ شام
کو ریڈیو پر بھی تفصیل سے اس کا ذکر فرمایا گیا
اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہماری ان تعمیر کوششوں
کو قبول فرمائے۔ اور ہمیں بہت بڑی برکات
ترقیات کا پیش قدمی فرمادے۔ آمین۔

دوران ملاقات میں جناب پریذیڈنٹ سوکارنوی
کی خدمت میں خاک رنے مالدیٹ میں مسجد کے
کے جانے کا بھی تذکرہ کیا۔ کہ وہ ان زمین خریدی
جائے ہے۔ اور دیگر ضروری امور بھی مکمل کیے
ہیں۔ امید ہے کہ تعمیر کام منصفہ شروع ہو
جائے گا۔ اس خبر میں جناب پریذیڈنٹ صاحب نے
دلچسپی کا اظہار فرمایا۔ اللہ تعالیٰ ہمیں اس مسئلہ
امم کام کے انجام دینے کی بھی اپنے فضل سے بہتر
توفیق عطا فرمادے۔ آمین۔

ترانہ کریم کی اشاعت کیلئے دعوت کا عظیم نشان کام اور اس کا آئندہ پروگرام

(از اجاب صحابراہدہ میں مہربان صاحب عمر ایم۔ اے انچارج شعبہ تالیف و تصنیف تحریک مجید)

آج انسانیت مختلف نظریات اور تصورات نظام حیات کی تارکینوں میں گھری ہوئی ہے۔ مادیت کے بڑھتے ہوئے سیلاب اور سرمایہ و دولت کی بھڑکاپ اور پیش نئے ترقی پسند دنیا کے مذہبی جھگڑا ہوا زبردست تبدیلی پیدا کر دی ہے۔ مذہبی نظریات ان کی توجہات کا مرکز بن رہے۔ اسلامی تعلیمات سے متعلق مذہب و زمان کی دلچسپی بڑھ رہی ہے۔ اور وہ انکی ایسی روشنی کی تلاش میں سرگردان نظر آتے ہیں۔ جو انہیں موجودہ سیاسی تحریکات کے مہیب گرداب سے نکال کر سلامت ساحل پر لے آئے۔

آج سے تیرہ سو سال قبل فاران کی چوٹیوں سے ایک بدرستہ راہی دربارستان میں طلوع ہوا یہی وہ نور تھا جس کی روح نواز کرنوں میں انسانیت نے اپنے بلند ترین نصب العین کو کاھل کیا۔ اور یہی وہ ضابطہ اطلاق ہے، جو ہماری دینی و دنیوی فلاح و بہبودی کا کنیل بن سکتا ہے۔ جسے دنیا کے سب سے بڑے حسن اور خجانت دہندہ حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم نے گمراہ انسانیت کے سامنے پیش کیا۔

آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی ولادت اولیٰ کا وقت "تکبیر شریفیت" کے ساتھ تھا۔ تاہم کجری ہوئی عداوتیں دستور اس کے طور پر ایک سنگ موہی ہو کر طلوع ہوئی۔ اسلامی نظریہ کے مطالعہ سے یہ پتہ چلتا ہے کہ کس طرح اللہ تعالیٰ نے رسول عربی (مذہب امی دانی) صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے مبارک وجود کے ذریعہ اس عظیم الشان کام کو عملی اجرا قائم پایا۔ یہ تکبیر شریفیت ہے۔ اور میں ان روحانی خزانوں سے روشناس ہونے کی سعادت بخشی۔ حتیٰ کہ مستشرقین یورپ بھی ساری تاریخ کو پڑھ کر فرط حیرت سے اسخت بدندان رہ جاتے ہیں۔ پھر تیرہ سو سال کے طولی عرصہ کے بعد آج کی لبشت تانیہ کا ظہور ہوا۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی پیشگوئیوں کے مین مطابق حضرت مسیح موعود علیہ السلام اس زمانہ کے لئے مبعوث ہوئے اور "تکمیل اشاعت" کا اہم ترین فریضہ آپ کے سپرد ہوا۔ آپ نے جس جس وقت سے اس کام کو سر انجام دیا۔ اور فلسفہ و حیات انسانی کو قرآنی صحافت کے ساتھ جس جس اور عام فہم

یہ تفسیر ایک سنگ میل کی حیثیت رکھتی ہے ہم سمجھتے ہیں۔ جماعت اس روحانی خزانہ کی اشاعت پر جتنا بھی فکر کرے۔ کہے۔ آئندہ کے لئے ہمارے عزائم خدا کے فضل سے بہت بلند اور ہمارے مقاصد بہت ارضی و اعلیٰ ہیں۔ ہم چاہتے ہیں کہ دنیا کا کوئی ملک قرآن کی دولت سے محروم نہ رہے۔ اور یہ دل نواز پیغام ہر شخص کے لئے سامع نواز ہو۔ اور اسے اسلام سے قریب تر لانے کا موجب بنے۔ چنانچہ اسی مقصد کے پیش نظر کئی ایک زبانوں میں قرآن کریم کے تراجم کا کام شروع ہے۔ جو پوری تندی سے ہو رہا ہے۔

علاوہ ازیں دنیا کی اور بہت سی زبانوں میں قرآن مجید کے تراجم کر دینے کے انتظامات زیر غور ہیں۔ جن کو تکمیل کے بعد جلد ہی منظر عام پر لانے کا خیال ہے۔ اسی طرح علوم قرآنیہ سے متعلق لٹریچر بکثرت سے شائع کرنے کی تیاریاں زیر غور ہیں۔ تاکہ کوئی ملک بھی اس

ایک نہایت نیک اور ضروری تحریک مجالس خدام الاحمدیہ اس طرف خاص توجہ فرمائیں

ایک دوست مکرم فضل اللہ صاحب ارشد (دندہ) نے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ابوالقاسم تقی مہتمم الدوریہ کی خدمت میں ایک تجویز پیش کی ہے۔ جس کا خلاصہ یہ ہے کہ مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ ایک فنڈ قائم کرے۔ جس میں زیادہ سے زیادہ خدام شامل ہوں۔ شامل ہونے والے خدام سالانہ ایک روپیہ چندہ دیا کریں۔ اسی طرح جو رقم جمع ہو۔ اس سے ہر سال کم از کم ایک آدمی کوچ کر دیا کرے۔ اسی طریق سے بہت سے لوگوں کو نیک کاموں میں فرج کرنے کی توفیق ملے گی۔ اور اللہ ہی جے کے ثواب میں حصہ دار ہوں گے۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ابوالقاسم نے اس تجویز پر خوشنودی کا اظہار فرمایا ہے۔ نیز فرمایا ہے۔ ان مجالس تحریک کی جگہ۔ کہ جو کوئی شخص چھ سو روپیہ خود دے۔ اسے اس فنڈ سے مزید چھ سو روپیہ حصہ دینے جائیں گے۔ تاکہ اٹھ جگہ لگے آسکے۔

پس میں اللہ تعالیٰ کا نام لے کر اس نیک تحریک کا آغاز کرتا ہوں۔ اور ایک امانت دفتر محاسب صدر انجمن احمدیہ "حج فنڈ" کے نام سے کھلوایا گیا۔ جو احباب اس نیک تحریک میں شامل ہونا چاہتے ہیں۔ وہ اپنے نام سے دفتر خدام الاحمدیہ ربوہ کو اطلاع دیں۔ تاہم ان سے ان کے نام درج رجسٹر کر لئے جائیں۔ اور آئندہ آنے والوں کے لئے رجسٹرڈ رہے۔ اور تحریک میں حصہ لینے والے اپنی رقم براہ راست بمقامت "حج فنڈ خدام الاحمدیہ" میں جمع کرانے کے لئے محاسب صدر انجمن احمدیہ ربوہ کو ارسال فرمائیں۔

احباب اپنے پورے حصے سے دفتر خدام الاحمدیہ کو اطلاع دیں۔ تاہم آنندہ خط و کتابت میں سہولت ہو۔ (نائب صدر خدام الاحمدیہ مرکزیہ ربوہ)

(حقیقت کیلئے صفحہ ۲)

جب ہمارا دعویٰ ہے کہ ہم تمام دنیا میں اسلام کو پھیلانے کے لئے کوشش کرتے ہیں۔ مگر اس جدوجہد سے کوئی تعلق نہ رکھیں۔ جو اس کام کو سر انجام دینے کے لئے ضروری کی طرف سے کی جا رہی ہے۔ یا ہمارا پیارا امام حسن کی طرف میں دعوت دیتا ہے۔ تو فرمائیے ہمارا وجود اور ہم وجود برابر ہو گیا نہیں؟ کیا درحقیقت ہم مردے نہیں۔ اسی طرح کہ مردے جس طرح کے مردے سے ہیں۔ مگر ان سے بھی کہیں مردہ تراں لئے کہہ لے۔ اب حیات پیدا کر پھر ہی زندہ نہ ہو سکے۔

شام کے متعدد علاقوں میں مارشل لاء کا نفاذ حکومت کے خلاف سرگرمیوں کے خاتمہ میں کئی لیڈروں کو گرفتار لیا گیا

دشمن ۲۸ جنوری - آج شام کے صدر کنگل ادیب سٹیشن کے اعلان کیا کہ غیر ذمہ دار افراد اور پولیس کے درمیان تصادم کے وجہ سے شام کے متعدد اضلاع میں مارشل لاء نافذ کر دیا گیا ہے۔ دوسرے ذرائع سے موصول ہونے والی اطلاعات میں بتایا گیا ہے کہ جنوبی شام کے علاقہ درز میں فوج اور سلطان العطرش کے حامیوں کے درمیان متعدد جھڑپیں ہوئیں ہیں۔ سلطان مذکورہ نے اپنے بیٹے منصور کی گرفتاری کے بعد جسے گذشتہ ماہ بم پھینکنے کے الزام میں گرفتار کیا گیا تھا۔ حکومت پر حملہ کرنے کی دھمکی دی تھی بتایا گیا ہے کہ کل صبح سے اس علاقہ کے دیہات پر ہوائی جہازوں کے ذریعہ زبردست بمباری کا سلسلہ جاری ہے۔ سلطان کو اس کے حمل میں مقید کرنے کے لئے وہاں جو فوج بھیجی گئی ہے اس کا مقابلہ کرنے کے لئے مقامی باشندے گرد و فواح کی ہتھیاروں میں فراہم ہو گئے ہیں۔ صدر شام نے قوم کے نام ایک نشری بیغام میں بتایا ہے کہ کل شام کی مختلف سیاسی جماعتوں کے لیڈروں کو حکومت کے خلاف سرگرمیوں میں حصہ لینے کے الزام میں گرفتار کیا گیا ہے اور انہوں نے مزید حکومت سے تعاون کرنے سے انکار کر دیا تھا۔ حالانکہ ان کی حکومت نے سیاسی جماعتوں کے قیام سے متعلق قانون میں نافذ کیا۔ انہوں نے الزام عائد کیا کہ گذشتہ ماہ شام کی یونیورسٹی میں جو گڑ بڑ ہوئی تھی اس کے بعد سیاسی لیڈروں نے طلباء کو شادمانہ نگاہ سے پرہیز کرنے کا سلسلہ جاری رکھا۔ صدر شام نے انہوں سے جو اپیل کی ہے کہ گرفتار شدہ سیاسی لیڈروں سے جو تخریب پسندانہ سرگرمی جاری کئے ہیں ان کو نظر انداز کر دیا جائے۔ گرفتار شدہ سیاسی لیڈروں میں جن کے خلاف باغیانہ سرگرمیوں کے الزام میں مقدمہ چلایا جائے گا۔ عوامی پارٹی کے لیڈر رشیدی کیہا بھی شامل ہیں یا وہ ہے کہ ۱۹۷۹ کے فوجی انقلاب سے قبل عوامی پارٹی پر برسر اقتدار تھی اور کنگل سٹیٹ کی ایک انفراسٹرکچر جسے نیراس کا تختہ لٹھے میں کامیاب ہو گئے تھے۔ نیشنلسٹ اد عرب سوشلسٹ پارٹیوں کے لیڈروں کو بھی گرفتار کیا گیا ہے۔

یورپ میں سخت سردی کی لہر!

لندن ۲۹ جنوری - کل ہینز برطانیہ۔ فرانس جرمنی۔ آسٹریلیا یونان اور روس کے مختلف حصوں میں سردی۔ برطانیہ اور کبر کا طوفان آیا۔ برطانیہ میں برقی سائیکل سے کئی سڑکیں بند ہو گئیں۔ یورپ میں ۵ سال سے ایسی سردی نہیں پڑی۔

آغاخان اسر جنوری کی شب کو کراچی پہنچے

کراچی ۲۹ جنوری - ہنر پارٹی آغاخان ادریگم آغاخان اسر جنوری کی شب کو ۲ بجے کی سرمنٹ پٹی اور نے ہی کے طیارہ میں قاہرہ سے کراچی پہنچے ہیں۔ ہوائی اڈہ پر اسماعیل فز کے اتراد کی طرف سے ان کا شاندار میز مقدم کیا جائے گا۔ اس موقع پر اسماعیل اسکاٹ انہیں گارڈ آف آئرش کریں گے

امریکہ میں ایٹمی میٹری تیار ہوگی

واشنگٹن ۲۹ جنوری - ایکسٹریکٹ فرم نے ایک ایٹمی میٹری تیار کی ہے۔ جو ایٹمی طاقت کو براہ راست بجلی میں بدل سکتی ہے۔ بیٹون کی ایٹمی میٹری انگلی کے پورے برابر ہے۔ اس ایجاد کو اہم ترین تصور کیا جا رہا ہے۔

سلطان مراکش کی زندگی خطرے میں

قاہرہ ۲۸ جنوری - مصر کے ایک اخبار نویس نے آج ایک خبر شائع کی ہے۔ جن میں کہا گیا ہے کہ سلطان مراکش محمد بن عرفہ نے مراکش سے فرار ہونے کی دوبارہ کوشش کی۔ لیکن دونوں بار ناکام رہے۔ خبر میں کہا گیا ہے کہ سلطان عرفہ تخت پر اب زیادہ عزم تک فائز ہونا نہیں چاہتے کیونکہ اس تخت کی وجہ سے ان کی زندگی ہر لمحہ خطرہ میں ہے۔ ۱۰ مہینہ سے یہ خبر آٹھ کا ملی سرخچی کے ساتھ شائع کی ہے۔

عرب لیگ سے مراکش کے موجودہ سلطان کو سلطان تسلیم کرنے سے انکار کر دیا ہے۔ اور یہی بن محمد یوسف کو جسے فرانس نے معزول کر دیا تھا۔ ہائز سلطان قرار دیا۔ م بتائی گئی ہے کہ کمیونسٹوں کے جوش سے کانگریس کے خلاف طوفان لگانے کا منصوبہ۔

کراچی کی بندرگاہ میں کام معطل ہو گیا مزید فوجی امداد طلب کی گئی

کراچی ۲۸ جنوری - کراچی پورٹ ٹرسٹ کی ہڑتال کچھ تیسرا روز تھا۔ آج صبح ہڑتال مزدوروں کی تعداد بارہ ہزار تک پہنچ جانے کے بعد بندرگاہ کا کام بالکل معطل ہو گیا۔ حکام نے صورت حال کا مقابلہ کرنے کے لئے فوج کے مزید ایک ہزار سپاہیوں کی امداد طلب کر لی ہے۔ پورٹ ٹرسٹ کے حکام نے اعلان کیا ہے کہ ہڑتال غیر قانونی قرار دی جا چکی ہے۔ اس لئے جو مزدور کام پر واپس نہیں آئیں گے انہیں سخت سزا دی جا سکتی ہے۔ حکام کے اس اعلان کے بعد پورٹ ٹرسٹ لیبر یونین کے ایک ترجمان نے بیان کے مطابق ایسی صورت حال پیدا ہو چکی ہے۔ جو تمام مغربی پاکستان میں سلسلہ رسل و رسائل کے مزدوروں کی ہڑتال کا سبب بن سکتی ہے۔ مزدور نمائندوں کا کہنا ہے کہ اگر حکومت نے ہڑتال کو تشدد سے باخبر رہنے کی کوشش کی۔ تو حالات نازک صورت اختیار کر سکتے ہیں۔ اور اس کا نام ہڑتال سے کمزوری حکومت پر ہی عائد ہوگی۔ پورٹ ٹرسٹ لیبر یونین کے ایک ترجمان نے بتایا ہے کہ ہڑتال کے دوران کراچی میں مزدوروں کی مختلف یونینوں نے ہڑتال شروع کر دی۔

صدر جلال یار کو آئرن ماور کا خراج تحسین

واشنگٹن ۲۸ جنوری - صدر آئرن ماور نے کل اپنی پریس کانفرنس کا آغاز ترک کے صدر یار اور سیکم یار کے امداد اظہار سرت کے ساتھ کیا۔ انہوں نے کہا کہ ترک ایک انتہائی جدید اور قومی ملک بن گیا ہے۔ وہ امریکہ کا عظیم ساتھی ہے۔ سیر نے جلال یار کو خراج تحسین پیش کرنا بڑے اعزاز کا باعث ہے۔ جلال یار اور ان کے ساتھی ملحق کو نیا راک پہنچے ہیں۔

سابق وزراء اور سیاسی لیڈروں کی گرفتاریاں

دشمن ۲۸ جنوری - معلوم ہوا ہے کہ کئی پریس نے سابق حکومت کے دس وزراء اور سیاسی لیڈروں کو اس الزام میں گرفتار کیا ہے۔ کہہ طلباء کے ذریعہ ہتھیار برپا کرانے کی کوشش کر رہے تھے۔ اس کے علاوہ تین سیاسی پارٹیوں کے متعدد لیڈروں کو بھی گرفتار کر لیا گیا ہے۔ کیونکہ یہ پارٹیاں خلافت نافذ کر دینے کے لئے باوجود سیاسی سرگرمیوں میں مصروف تھیں۔

پاکستان مسلم لیگ کی مجلس عمل کا اجلاس

۱۰ مارچ کو ہوگا
کراچی ۲۸ جنوری - پاکستان مسلم لیگ کے دفتر نے ایک اعلان میں بتایا ہے کہ پاکستان مسلم لیگ کی مجلس عاملہ کا اجلاس آئندہ دس مارچ کو منعقد ہوگا۔ مزید بتایا گیا ہے کہ یہ اجلاس یکم فروری کو منعقد ہونے والا تھا۔ مگر مشرعی علی صدر پاکستان مسلم لیگ نے بعض اراکین کی اس درخواست پر کہ مشرقی پاکستان کے آئندہ انتخابات کی وجہ سے اس شریک نہ ہو سکیں گے اس کو منظوری دیا ہے۔ اس اجلاس میں دیگر مسائل کے علاوہ پنجاب اور سندھ کے مسلم لیگ اداروں کو ٹورنے کے فیصلے پر بھی دوبارہ غور کیا جائے گا۔

ریاست تیر پور میں عام انتخابات شروع ہو گئے

تیر پور ۲۹ جنوری - کل ریاست تیر پور میں بالوں کے حق رائے دہندگی کی بنا پر پہلے عام انتخابات شروع ہو گئے۔ کل ۶۵۵ فیصدی مردوں اور خواتین کی ایک کثیر تعداد نے ووٹ ڈالنے پہلے اعداد شمار سے ظاہر ہوا ہے۔ کہ تیر پور اتر میں مسلم لیگ کے ۲۵ امیدوار کامیاب ہو جائیں گے۔ کا فزات نامرنگی کے داخل کرنے کے بعد ۴۴ مسلم لیگ امیدوار بلا مقابلہ کامیاب ہو گئے تھے۔ باقی ۶۹ نشستوں میں مسلم لیگ نے ۵۷ نشستوں پر اپنے امیدوار کو ٹھکرے کئے ہیں۔ ریاست کے وزیر اعلیٰ منتر متراجن تریل نے شام کے بعد ہی کہ وہ انتخابات میں انتہائی غیر جانبدار بنے کام کریں۔ اور کس شخص کو شکایت کا موقع نہ دینے۔

— قاہرہ ۲۹ جنوری - حکومت مصر نے اعران المسلمین کے میں اور گرفتار شدہ عمروں کو آزاد کر دیا ہے۔ اعران المسلمین کو بھی وصال کے حق قانون قرار دے دیا گیا تھا۔ ایک ایک کے ۱۲۸ عمروں کو رہا کیا جا چکے ہے۔